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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού Γ. Αρμεύτη 
Εγκαίνια Κέντρου Ημέρα ΙΘΑΚΗ 
Σάββατο 14.6.2025 – Ώρα 11.30 π.μ.  
 
Έντιμη Υφυπουργέ Κοινωνικής Πρόνοιας κα Μαριλένα Ευαγγέλου,  
Αγαπητέ εκπρόσωπε του Υπουργού Υγείας Δρ. Σταύρο Σταύρου,  
Αγαπητοί Βουλευτές, 
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι,  
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Δεν είναι εύκολο να μιλήσει κανείς για την άνοια. Είναι μια σιωπηλή διαδρομή, γεμάτη 
ερωτήματα, φθορά, και μια αίσθηση απώλειας που δεν φαίνεται πάντα. 
Κι όμως, υπάρχουν συμπολίτες μας που κάθε μέρα βιώνουν την απώλεια της μνήμης — 
εκείνης της εσωτερικής πυξίδας που μας κρατά σε επαφή με τον εαυτό μας και τον κόσμο 
γύρω μας. 
 
Σήμερα, με τα εγκαίνια του Κέντρου Ημέρας «Ιθάκη», κάνουμε κάτι περισσότερο από το να 
αναγνωρίσουμε αυτή την πραγματικότητα.  
 
Κάνουμε μια συλλογική πράξη φροντίδας.  
 
 
 
 
Δημιουργούμε έναν χώρο γεμάτο σεβασμό, γνώση και υποστήριξη, που απευθύνεται στα 
άτομα με άνοια και στις οικογένειές τους — ανθρώπους που δίνουν έναν αθέατο, 
καθημερινό αγώνα. 
 
Ο Δήμος Λεμεσού στο πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής του και με πλήρη επίγνωση της 
ανάγκης για τέτοιες δομές, παραχώρησε αυτό τον χώρο στον Σύνδεσμο «Ιθάκη», ώστε να 
μπορεί να αναπτύξει το πολύτιμο έργο του με τον τρόπο που του αξίζει: με συνέπεια, 
επιστημονικότητα και ανθρωπιά.  
Είναι χρέος μας να στηρίζουμε οργανώσεις που δρουν με ουσία, με συνέχεια και με 
κοινωνική ευαισθησία. 
 
Το Κέντρο Ημέρας «Ιθάκη» είναι αποτέλεσμα συνεργασίας, συλλογικής προσπάθειας και 
βαθιάς αγάπης για τον άνθρωπο.  
 
Θέλω να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Σύνδεσμο, σε όλους τους 
επαγγελματίες υγείας, τους εθελοντές, τους δωρητές, υποστηρικτές του κέντρου και όσους 
εργάστηκαν για να φτάσουμε στη σημερινή μέρα. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην Πρόεδρο και 
τα Μέλη της Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας του Δήμου Λεμεσού για την συνεργασία με 
τον σύνδεσμο και την υλοποίηση της ιδέας. 
 
Η Λεμεσός δεν είναι απλώς μια πόλη που αναπτύσσεται – είναι μια πόλη που φροντίζει. 
Και το Κέντρο Ημέρας «Ιθάκη» είναι πλέον αναπόσπαστο κομμάτι αυτής της φροντίδας. Θα 
συνεχίσουμε να είμαστε στο πλευρό σας, έμπρακτα και με συνέπεια. 
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Καλή αρχή, καλή δύναμη και θερμές ευχές για κάθε επιτυχία στο έργο σας. 
 


